



**З**АКОНЧИЛСЯ театральный сезон. Для трех тысяч ленинградских актеров наступило время летнего отдыха

Академические театры открыли свои дома отдыха в живописных местах Карельского перешейка. В Келломяках отдыхают актеры театра драмы имени Пушкина — заслуженные артисты РСФСР Ю. Толубеев, Я. Малютин, В. Воронов, М. Домашева, В. Яншат и другие. Здесь же расположено уютное двухэтажное здание здравницы работников Малого оперного театра. В зеленом парке «Северной Ривьеры» в Терьйоках открывает свой дом отдыха театр оперы и балета имени Кюрова.

Как всегда, к себе на родину, в село Калызино Калужинской области выехал лауреат Сталинской премии, народный артист СССР Ю. М. Юрьев. В Барвихе Московской области отдыхает лауреат Сталинской премии народная артистка СССР В. А. Мичуркина-Самойлова.

Большую работу по обслуживанию актеров нашего города провело в этом году ленинградское отделение Всесоюзного театрального общества. Свыше 500 путевок распределено в дома отдыха ВТО: в Палас на Волге, в Ялту, на курорты Прибалтики — Майори, Кемери, Парюу.

Группа артистов ленинградских театров отправилась в туристскую прогулку по Крымскому побережью. Артисты побывают в Севастополе, Гурзуфе и на яхтах под белыми парусами проплывут морем до Ялты, где навестят своих товарищей, отдыхающих в доме отдыха ВТО.

29 августа назначен сбор трупп академических театров. 1-го сентября выйдут на сцену театры, которые начнут свой новый сезон.

На снимке (слева направо): солисты Малого оперного театра Л. Вариченко, Е. Рожкова и солист оркестра театра оперы и балета имени С. М. Кюрова П. Качанов — перед вылетом на отдых в Ялту.

Фото Я. Ярла (ЛенТАСС)